

# 春节假日游前冷后热

## 游客半数错峰出行

据重庆晚报消息 相比以往春节黄金周旅游线路“前热后冷”，今年呈现出“前冷后热”的新特点，不少市民选择错峰出游，在春节后期出行，不仅费用大幅节省，行程也相对舒适。

携程旅行网旅游业务相关人士表示，春节黄金周旅游的总规模在逐年增长，同时错峰出行的趋势也越来越明显。以往一般在大年初一到初四是出发的高峰，从携程今年春节的自由行、团队游等预订出发情况看，行程涉及春节假期的游客中，已有约半数的出发日期避开这个高峰段，部分热门线路比例更高。

从携程近几年出行统计看，随着错峰出游的群体增加，黄金周旅游高峰已经达到半个月左右，有向节前节后拉长的趋势。业内人士分析，之所以出现这种情况，一方面由于国内年假制度基本成熟，很多上班族可以选择节前或节后带薪休假，避开人潮拥挤的高峰期，安排假期更自由。另一个主要原因是黄金周旅游价格起伏大，今年春节部分线路相比平时涨幅较大，错峰出游可以节省大笔费用，甚至可以省下一半以上。

从旅行社的春节报价看，热门线路一天一个价的情况比较普遍，错峰优势非常明显，从大年初五开始，旅游报价出现了分期“跳水”的情况，初十之后包括



▲海南三亚亚龙湾。

情人节、元宵节，旅游报价进一步下降到平时的水平。不少线路降幅在三成到六成，错峰出游每人可省数千元。

顺应错峰旅游的趋势，旅行社也在产品方面加以调整，推出更多适应错峰游客的服务，吸引了更多人气。比如携程在春节推出了“三亚6日~9日自由行”这样的新产品，预订时可选择6天到9天的往返行程，假期更长，同时提供连住优惠，让客户享受完整的冬季长假。节后的特价活动也大幅增加，比如厦门团队游成人立减300元，香港线路推出

情人节、元宵节，旅游报价进一步下降到平时的水平。不少线路降幅在三成到六成，错峰出游每人可省数千元。

情人节、元宵节，旅游报价进一步下降到平时的水平。不少线路降幅在三成到六成，错峰出游每人可省数千元。

业内人士分析，错峰出行的流行说明游客更为理性。在多种利好因素的共同作用下，预计这种趋势会进一步发展，传统的黄金周旅游高峰也会随之改变，这有利于旅游市场更为均衡、成熟，也有利于让游客享受更好的性价比和旅游品质。

日前，中国旅游研究院和携程旅行网发布了2011年春节黄金周人气城市排行榜，同时公布了春节十大最受欢迎境外目的地。

地。

出行人气城市前10名依次是：上海、北京、广州、深圳、成都、三亚、杭州、重庆、香港、西安。到达人气城市前10名依次是：香港、厦门、北京、上海、三亚、杭州、广州、深圳、成都、哈尔滨。人气城市综合排行前10名依次是：上海、北京、广州、深圳、成都、杭州、三亚、重庆、香港、武汉。十大最受欢迎出境旅游目的地依次是：香港、普吉岛、新加坡、曼谷、巴厘岛、首尔、马尔代夫、柬埔寨、东京、吉隆坡。

本版主持人：刘海民  
电话：13503929509  
邮箱：liuhaimin73@163.com

## 中原大佛圣地首届农民博览会让年味回归

近日，“中原大佛圣地首届农民博览会”新闻发布会在郑州大河锦江饭店隆重举行，中央及地方30余家媒体记者出席了会议，现场气氛热烈。媒体热议：首届农民博览会，将使2011年的春节“年味”十足，盛大的春节庙会，将使人们体会到最传统的节日气氛。

据悉，首届农民博览会将于2011年农历正月初一至正月十八在鲁山县中原大佛圣地举办。博览会内容形式多样、内容丰富，各项演出规模空前、阵容强大。届时游客不仅能品尝到天津的狗不理包子、陕西的羊肉泡馍、山东的大煎饼、新疆的大盘鸡、开封的灌汤包、洛阳的浆面条等来自全国各地的200多种风味小吃，还能欣赏到京剧、豫剧、曲剧、黄梅戏、评剧、越剧、二人转等经典戏曲表演，过年十八天，天天有戏看，每天七场大戏让你过足戏瘾。除此之外，游客还可以欣赏到舞龙、舞狮、踩高跷、划旱船、耍猴、斗鸡等传

统民间艺术表演及捏泥人、吹糖人、皮影戏、剪纸等绝活绝技表演。

白天逛庙会，晚上看灯盏。地方特色与现代科技和新型材料相结合的绚丽灯盏也一定会让游客大饱眼福。天瑞集团旅游发展有限公司总经理许长仁告诉记者，十七届五中全会和中央经济工作会议都非常重视农业，都把农业摆在重要的位置。在中原大佛圣地举办的农民博览会是按照农村的传统习俗，为农民量身定做的专场博览会，是农民自己的节日，符合中央精神、农村实际和农民意愿，以后年年都要搞，还要努力把它的代表地方特色的节日。

正月十一至十八到中原大佛圣地，包你吃好、玩好，看花眼。

(刘瑞)

# 过年十八天 天天有戏看 白天吃小吃 晚上看灯展

# 农民自己的节日——首届农民博览会

# 年味最浓的地方——鲁山县中原大佛圣地

2011年2月3日~20日(农历正月初一至正月十八)

包你吃好、玩好、看花眼

来自全国各地的200多种风味小吃天天供你品尝

天津狗不理包子、陕西羊肉泡馍、北京烤鸭、新加坡正宗大燕翅、山东大煎饼、东北大拉皮儿、山西刀削面、湖北热干面、重庆酸辣粉、内蒙古的奶豆腐、新疆菜、福建酒醉田鸡、广东舞龙、进汤饺、海南椰子饭、台湾蚵仔煎、让不辣……各种美味诱惑下，你可别流口水呢

每天七台大戏让你过足戏瘾

京剧、豫剧、曲剧、黄梅戏、评剧、越剧、二人转——上好的唱腔、如木的身段、动人的唱腔、高超的演技，让你过足戏瘾。

传统民间艺术表演，风趣幽默最有看点

小时候过年最深刻的记忆莫过于拉着父亲的手去逛庙会，大小孩把表演围成一团，锣鼓声、欢笑声汇成一片，热闹非凡。现如今，表演者不多了，年味也淡了。到大佛圣地逛庙会的运气吧，舞龙、舞狮、踩高跷、划旱船、耍猴等民间艺术表演，让你觉得中国就是中国。

万盏大灯笼点亮大佛圣地，绚丽夺目佛佑人间

几十尊巨型彩灯，地方特色与现代科技和新型材料相结合，展现出农业丰收、农村富裕、科技、经济飞速发展、社会和谐、进步、祖国繁荣富强、人民安居乐业的祥和景象。

民间少有的绝活、绝技表演让你百看不厌

可谓老少皆宜，捏泥人、吹糖人、皮影戏、剪纸、口技、魔术、断砖、卧铁钉板等，关天的你，会和孩子一起好奇，一起惊叹。

农博会期间，大佛圣地免费为各地风味小吃、商品购物、游乐设备、演出等商户提供摊位。

兔年春节哪里去？大佛圣地过大年——拜大佛、游尧山、逛庙会、浴温泉！

博览会期间，大佛圣地门票全免，尧山景区门票仅20元/人(原价80元/人)

地址：河南省鲁山县中原大佛景区

咨询电话：(0375)5767999 5760999

行车路线：京港澳高速—西南绕城高速—郑尧高速，在尧山出站口下即可

景区网址：[www.zhongyuandafo.com](http://www.zhongyuandafo.com)

[www.yaoshanly.com](http://www.yaoshanly.com)